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Istituto
Certificazione Europea
Prodotti Industriali

(I1.C.E.P.1.)

ATTESTATO DI CERTIFICAZIONE CEE - MACCHINE PER
CANTIERI EDILI - LIVELLI SONORI - POTENZA ACUSTICA

EEC CERTIFICATE - ERECTION SITE MACHINES - SOUND PRESSURE LEVELS - SOUND POWER LEVEL

Relazione di prova n°: RME 003/00 |Richiesta del: 10.04.00
Examination number Date of submission for examination
Data prove: 10.04.00
Test date

Fabbricante:
Manufacturer

FUOCHI - MILANESI & C. S.a.s.
Via Emilia Parmense, 11

Detentore dell'attestato:
Certificate’s holder

FUOCHI - MILANESI & C. S.a.s.
Via Emilia Parmense, 11

29010 PONTENURE (PC) 29010 PONTENURE (PC)

DESCRIZIONE MACCHINA MECCANISMO DI SOLLEVAMENTO
MACHINE DESCRIPTION LIFTING MECHANISM ;

Genere GRU A TORRE Genere MOTORE ELETTRICO
Category Category 220/380 V TRIFASE
Marca FM GRU Marca BESOZZ1

Trade mark Trade mark ELETTROMECCANICA S.r.l.
Denominazione FM 1250 CTY Tipo DDAFN 8 FRENO 130

Trade name Type

Sorgente sonora MECCANISMO DI Potenza nominale [kW] 18,5 a 2800 [giri/min]

Noise source SOLLEVAMENTO Nominal power 18,5 a 1400 ([giri/min]
44 a 330 [giri/min]

Lunghezza di base  [cm] <150 Riduttore S 25

Base lenght Reducer

METODO DI MISURA DIRETTIVA |Livello di pressione acustica posto operatore.
MEASURAMENT METHOD CEE 87/405 | Operator seat sound pressure fevel

Raggio sfera [m] 4 ‘Livello di potenza acustica. |

Sphere radius ‘Sound power level S

[dB(A)] 81,5

[dB(A)] 99,6

Livello di picco [dB(C)] ==
‘Peak level
Note: — Prove effettuate presso il campo prove del Fabbricante.
Notes Tests have been carried out at Manufacturer’s factory
STRUMENTAZIONE
TEST EQUIPMENT
Fonometro integratore Bruel & Kjaer Mod. 2231 cl. 1 Matr. 1680134
Phonometer Bruel & Kjaer
Microfono per fonometro Mod. 4155¢cl. 1 Matr. 1769512
Microphone for phonometer
Calibratore Mod. 4230cl.2  Matr. 1684912
Calibrator
Validita dell’attestato:
Certificate validity
fino a: 10.04.2005
until
luogo: Pontenure IL TECNICO,[)
place THE TEC
data: 11.04.2000
date " iﬂ. 11

C.FCJEIVA:O 11 1 21(9?.)33
% Freomezy.

ORGANISMO DI CERTIEICAZIONE AUTORIZZATO CON D.M. 27.03.92 - G.U. 82 del 07.04.92
EEC NOTIFIED BODYAUTHORIZED BY ITALIAN MINISTERIAL DECREE 27.03.92-0.J. 82 OF 07.04.92

Via Emilia Parmense. 11,2 - 29010 PONTENURE (PC) - ltaly Tel, 0523/517501 - Fax 0523/510620




istituto
Certificazione Europea
Prodotti Industriali

ATTESTATO DI CERTIFICAZIONE CEE - MACCHINE PER
CANTIERI EDILI - LIVELLI SONORI - POTENZA ACUSTICA

EEC CERTIFICATE - ERECTION SITE MACHINES - SOUND PRESSURE LEVELS - SOUND POWER LEVEL

Relazione di prova n°: RME 003/00 |Richiesta del: 10.04.00
Examination number Date of submission for examination
Data prove: 10.04.00
Test date
Fabbricante: Detentore dell'attestato:
Manufacturer Certificate’s holder
FUOCHI - MILANESI & C. S.a.s. FUOCHI - MILANESI & C. S.a.s.
Via Emilia Parmense, 11 Via Emilia Parmense, 11
29010 PONTENURE (PC) 29010 PONTENURE (PC)
DESCRIZIONE MACCHINA MECCANISMO DI SOLLEVAMENTO
MACHINE DESCRIPTION LIFTING MECHANISM
Genere GRU A TORRE Genere MOTORE ELETTRICO
Category Category 220/380 V TRIFASE
Marca FM GRU Marca BESOZZ1
Trade mark Trade mark ELETTROMECCANICA Sir.lL.
Denominazione FM 1250 CTY Tipo DDAFN 8 FRENO 180
Trade name Type
Sorgente sonora MECCANISMO DI Potenza nominale [kW] 18,5 a 2800 [giri/min]
Noise source SOLLEVAMENTO Nominal power 18,5 a 1400 [giri/min]
44 a 330 [giri/min]
Lunghezza di base  [cm] <150 Riduttore S 25
Base lenght Reducer
METODO DI MISURA DIRETTIVA | Livello di:pressione acustica posto operatore. [dB(A)] 81.5
MEASURAMENT METHOD CEE 87/405 | Operatorseat sound pressure level’ :
Raggio sfera [m] 4 ‘Livello di potenza acustica [dB¢A)] 99,6
Sphere radius “Sound power level
Livello di picco: [dB(C)] ==
‘Peak level” ;
Note: — Prove effettuate presso il campo prove del Fabbricante.
Notes Tests have been carried out at Manufacturer’s factory
STRUMENTAZIONE
TEST EQUIPMENT
Fonometro integratore Bruel & Kjaer Mod. 2231 cl. 1 Matr. 1680134
Phonometer Bruel & Kjaer
Microfono per fonometro Mod. 4155¢cl. 1 Matr. 1769512
Microphone for phonometer
Calibratore Mod.  4230clL.2  Matr. 1684912
Calibrator
Validita dell’attestato:
Certificate validity
fino a: 10.04.2005
until
luogo: Pontenure IL TECNICO,[)
place THE TECHN
data: 11.04.2000
date chi 11

C.F/P, IWL'O 1 1 28?.%3
Cop 9§ 16007802 v-

ORGANISMO DI CERTIEICAZIONE AUTORIZZATO CON D.M. 27.03.92 - G.U. 82 del 07.04.92
EEC NOTIFIED BODYAUTHORIZED BY ITALIAN MINISTERIAL DECREE 27.03.92-0.J. 82 OF 07.04.92

Via Emilia Parmense. 11,/a - 29010 PONTENURE (PC) - ltaly Tel. 0523/517501 - Fax 0523/510620




LAMUET Sollevamenti
AN

28040 Domelictto (NO)
Via C. Battisui, 12

Tel, (0322) 241593 ra.
2 linow

Fax (0322) 46771

Sede legale ¢ magazzino:
28053 Castclictto Ticino

Via Gliscnle

Cap. Soc. L. 50.000.000

It. Vers.

C.F e {. 01443030034
Tribunale Novara 13892
C.C.LA.A. 017409

Domcllctto Li. 05/06/96

Spett.ditta
FUOCHI-MILANESI & C. SAS
VIA EMILIA

29010 PONTENURE (PC)

ATTESTATO N°2034.96
Conforme al D.P.R. n°673 del 21/07/82

Quantita consegnata: Pz 10
BOLLA n° 1743 del 05/06/96

Codice Portata Quote rilevate (mm)
“Lamet” (t) A B C D E F L 0]
0G1410S 3,2 T44.5 | 38 183 79 42 24 | 216 60

1) Denominazione :GANCIO AD OCCHIO PER SOLLEVAMENTO -CON SICUREZZA-
2) Carico di prova massimo senza deforrcazioni permanenti: kN 78,4

3) Carico di apertura gancio minimo garantito: kN 156,8

4) Acciaio impiegato: ASTM A1035 -Trattamento termico: NORMALIZZAZIONE

5) Prodotto costruito secondo le norme ISO 4779

6) Marcatura: B-BK

7) Portate calcolate con coefficiente di sicurezza =5

picHIARAZIONE " ( € " DI CONFORMITA'

2i sensi della Direttiva Macchine 89/392 CEE e successivi emendamenti - aliegati il A1l C

It sottoscritto costruttore dichiara satto la propria respansabilita
che I'accessario di sollevamento o il componente di sicurezza
di cui al presente attestato immesso sul mercato nell'anno 1996
& conforme alla Direttiva Comunitaria Macchine 88/392CEE
e successivi emendamenti : 91/368 CEE - 93/44 CEE - 93/68 CEE

Norme armonizzate applicate :
EN - 292 parte 1 e 2 { sicurezza del macchinario)

dichiara inoltre che:
ai sensi dell'allegato V ® detla Direttiva Macchine 89/392CEE
- quando passibile e/o quando previsto, la marcatura del simbolo = CE " & apposta sul
- il fascicolo tecnico della costruzione & a disposizione presso la sede del costruttore -

|'accessorio -

Il rappresentante legale
STUEC:

CFP.IVA:00111 1203.233
Cap. Soc.€ 600.000 i.v.

04 pTT, 2002




CERTEX ...

DIREZIONE GENERALE E AMMINISTRATIVA:
10090 RIVOL! (TO) - Vla A. Paracca 12 C/D - Tel. (011) 957.56.14 - Teletax (01 1) 957.56.50

FILIALL:

TORINQ 10090 RIVOLI - via A, Paracea 12 C/D - Tel. (011) 957.55.87 - Telefax (011) 057.56.45

MILANO 20090 TREZZANO S. NAVIGLIO - via Boccaceio 139 - Tal, (02) 4840.27.22 - Fax (02) 4840.31.07
VENEZIA 30175 MARGHERA - vig A. Portenari 11 - Tel. (041) 93.55.22 - Fax (041) 92.37.91

BOLOGNA 40050 VILLANGOVA DI CASTENASO - via Ca' dell'Orivo 29/4 - Tel, (051) 78.14.26 - Fax (051) 768.20.19
ROMA 00156 ROMA - via di Vannina 94 - Tal. (06) 411.26,14 - Fax (06) 411.27.18

CATANIA 95121 CATANIA - via Acquicella Porto 13 - Tel. (095) 34.73.37 - Fax (095) 28.12.28
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Capitale sociale L. 8.500.000.000 int. vers.
C.F e Partita IVA: 00468840012

Reg. Imp. Trib. TO n, 796/64

R.E.A. n. 364541 della C.C.|.A.A. di Torino
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A
7\
,‘ , l I Via Emilia, 11 - 29010 Pontenure (PC) - Italy
Tel 0523/510446 Fax 0523/510365
l

FMGRUS.r

LIVELLT SONORT (87/405/CEE)

Dichiarazione CE di conformita

La FMgru s.r.l. dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita che la gru a torre:

Modello FM 1250 CTY
N° di fabbrica P EIS S
Anno di costruzione 2002

& conforme per quanto attiene ai livelli sonori alla Direttiva 87/405/CEE come da
relazione di prova:

N°  RME 003/00 del 10/04/2000

rilasciata da: I.CEP.I. s.r.l -via Emilia 11/A
29010 Pontenure (PC) - Italy

Il Responsabile

Nome Celestino
Cognome  Fuochi
Posizione  Legale Rappresentante

Timbro e Firma
FMor—L s

Via Emita 11
29010 -

Pontenure, li.. 049077.2002 CF/P?%OO’ 333




aukbec

R.ADIO REMOTE CONTROL

C€

Redatla secondo norma EN45014 - Issued in accordance with EN35014 - Verfait gemin EN45014 - Etablie conformément @ Ja norme EN45014 - Redactada segun la norma EN45014

DICHIARAZIONE

DI CONFORMITA

dichiara che
il radiocomando
industriale
Autec
SIRIO E, CONDOR E
dal numero di serie

‘al numero di serie J J

comprendente
un‘unita trasmittente

g un’unita
Ricevente

E CONFORME
ai requisiti essenziali
della
Direttiva R&TTE
(1999/5/EC).
della Direttiva
EMC (89/336 EEC)
¢ della Direltiva
LVD (73/23 EEC).

Il radiocomando
per applicazioni
industriali
e di sollevamento
¢ conforme alle
seguenti norme
(per quanto
applicabili):

EN 300 220-1 (1997); pr ETS 300 683 (1997);

EN 60204-32; EN 50178 (tor Type E16UTX Model MD01, MD02, MD03
and Type E16URX Model 16A1, 22A1, 22D1, 22D2)

Per I'unita trasmittente
il Notified Body

ha rilasciato il

o Tl

Caldogno, 11/03/2002

CES00119COR

DECLARATION
OF (ONFORMITY

I(ONFOI_!_MIT&TS- DECLARATION
ERKLARUNG DE CONFORMITE
Autec s..i.

Via Pomaroli, 9

36030 Caldogno (V1) ITALY

declares that
the Autec SIRIO E
CONDOR E
industrial
radio remote control
from serial number

to serial number

comprising
a transmitting unit

TYPE

and a receiving
Unit

TYPE E1

IS IN CONFORMITY
with essential
requirements of
R&TTE Directive
(1999/5/EC),
of EMC Directive
89/336 EEC
and of LVD Directive
73/23 EEC.

The radio remote
controls for industrial
and hoisting
applications is
compliant
to the following
Standards (as

_applicable):

erkldrt dass
die industrielle
Funkfernsteuerung
Autec
SIRIO E CONDOR E
von der Seriennummer

610400

616999

bestehend aus
einer Sendereinheit

déclare que
la radiocommande
industrielle Autec
SIRIO E CONDOR E
allant
du numéro de série

l |__b_ls zur Seriennummer L,J,._E,”_,ﬂ”lé_rg,(,j? série

constituée d'une
unité de transmission

E16UTX MODEL MDO01, MD02, MDO3

und einer
Empfangereinheit

6URX MODELS 16A1, 22A1,
TYPE E16URQ MODEL 16ACA

den wesentlichen
Forderungen von
R&TTE Richtlinie
(1999/5/EC),
von EMV Richtlinie
(89/336 EWG)
und von LVD Richtlinie
(73/23 EWG)
ENTSPRICHT.

Die Funkfernsteuerung
zur industriellen
Anwendung sowie
zum Heben entspricht
den folgenden
Normen
(soweit abwendbar
_sind):

et d'une
unité de reception

22D1, 22D2

EST CONFORME aux
qualités essentitielles
requises
Directive R&TTE
(1999/5/EC),
Directive CEM
89/336 CEE
et Directive LVD
73/23 CEE.

La radiocommande
pour applications
industrielles et pour
levage est
conforme aux normes
suivantes (a condition
qu'elles puissent étre

__appliquées):

EN 300 220 - 3 (2000); EN 301489 (2000);
EN 60204-32; EN 50178
(lor Type E16URQ Model 16AGA}

EN 60204-1; EN 954-1; EN 60529; DIN EN 60068-2-1,-2-2

For the transmitling
unit, the Notified Body

Fiir die Sendereinheit
hat der Notified Body

NOTIFIED BODY 0650

sion le Notified Body

BEFGOMLAB_CarIisiraat 2 114UEere Bg_lgium

issued the

folgendes erteilt

a délivré

Technical Gostruction F|Ie Rewew Ret BCL/TCFR/UO 068

.

T

Autec s.r.l.

I lha_sta el numero de Serie

DECLARACION
DE CONFORMIDAD

declara que
el radiomando
industrial Autec
SIRI0 E CONDOR E
desde
el ntmero de serie

tormado por una
unidad transmisora

y una unidad
Receptora

ES CONFORME
a los requisitos
esenciales de 1a
Directiva R&TTE
(1999/5/EC),
de la Directiva GEM
{89/336 EEC)
y de la Directiva LVD
{73/23 EEC).

El radiomando
para aplicaciones
industriales
y para elevacién
es conforme a las
siguientes normas
(cuanto

Pour I'unité de transmis-

__apiicables):

Para la unidad transmisora
el Notified Body

ha otorgado

Ing. Antonio Silvestri

Amministratore, ﬁdmm!slralor Der Geschéllstithrer, Amministrateur, Administrador
( ihrer, Ammi )

( ((_' P

( Ty




l m Via Emilia, 11 - 29010 Pontenure (PC) - Ttaly
Tel. 0523/510446 Fax 0523/510365

FMGRU S.

chhiarazione CE di conformitd

4

Noi FMgrus.r.l
via Emilia, 11 - 29010 Pontenure (PC) - IToly

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che la macchina

Marca FMgrus.r.l.
Modello FM 1250 cty
N?° di fabbrica A3633
Anno di costruzione_ 2001,

alla quale la presente Dichiarazione si riferisce & conforme a quanto previsto daila
Direttiva 98/37 CE, dlla Direttiva 87/405 CEE, alla Direttiva 89/336 CEE ed alla

Direttiva 73/23 B.T.

I| Responsabile

Nome Celestino

Cognome  Fuochi
Posizione  Presidente del consiglio di amministrazione

Timbro e Firma
s
Via E‘mu, 11

28010 - PONTENURE
Pontenure, 1i..0.9.01C,.2002.......... _ CF"P’V 0 1 J 3:3:!




' m ll VlO Emilia, 11 - 29010 Pontenure (PC) - Italy
Tel 0523/510446 Fax 0523/510365

FMGRU S.
LIVELLI SONORI (87/405/CEE)

Di_g_;hic_irazione CE di conformita

La FMgru s.r.l. dichiara satto la propria esclusiva responsabilita che la gru a-torre:

Modello FM 1250 CTY
N° di fabbrica A3623
Anno di costruzione 2002,

& conforme per quanto attiene ai livelli sonori alla Direttiva 87/405/CEE come da

relazione di prova:
N°  RME 003/00 del 10/04/2000

rilasciata da: I.CEPLI. s.r.l -via Emilia 11/A
29010 Pontenure (PC) - Ttaly

Il Responsabile

Nome Celestino

Cognome  Fuochi ,
Posizione  Legale Rappresentante

Timbroe ?irma
sﬂ

Pontenure, li...0.9.B1. 2082 e CF%" 0.4.:0 '?9”203”
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LAMET Sollevaments
sel

28040 Dormellctio (NO)
Via C. Battisti, 12

Tel. {0322) 241593 ra.
2 linow

Fax (0322) 46771

Sede icgalc ¢ magazzino:

28053 Casiclicuo Ticino
Via Gliscnic

Cap. Soc. L. 50.000.000
Int, Very.

CA% ¢ 1, DI443010034
Tnbunal: Novara 13892
C.C.LA.A. 017409

Domnellcuo Li.

T e RN e b Sl ] ‘-:-'_v_:‘.‘

05/06/96

Spent.ditta
FUOCHI-MILANESI & C. SAS
VIA EMILIA

29010 PONTENURE PC)

ATTESTATO N°2034.96
Conforme al D.P.R. 0°675 del 21/07/82

Quantitd consegnata: Pz 10
BOLLA n° 1743 del 05/06/96

Codice Portata | Quote rilevate (mm)
“L amet" (t) : B C D E F L | O
0G1410S 3.2 44,5 58 | 183 | 79 42 | 24 [.216 | 60

1) Denominazione :GANCIO AD OCCHIO PER SOLLEVAMENTO -CON SICUREZZA-
2) Carico di prova massimo senza defonmazioni permarenti: kN 78,4

3) Carico di aperiura gancio minimo garantto; kKN 156,8

4) Acciaio impiegato; ASTM A105 -Trattamento termico: NORMALIZZAZIONE

5) Prodonto costruito secondo le norme ISO 4779
6) Marcarura: B-BK
7) Portate calcolate con coefficiente di sicurezza = 5

picHIARAZIONE " ( € " DI CONFORMITA'

ai sensi della Direttiva Macchine 89/292 CEE e successivi emendamenti - allegatiitAll C

Il sottoszritto costruttore dichiara sotto 1a propria responsabilita
che l'accessorio di sollevamento o il componente di sicureza
¢i cul al presente attestato immesso gul mercato nell'anno 1896
& conforme alla Direttiva Comunitaria Macchine B3/392CEE
e successivi emendament] ; 91/368 CEE - 93/44 CEE - 93/68 CEZ

Norme armonizzate applicate :
EN - 292 parte 1 e 2 { alcurerza de! Facahinaro)

dichiara inoltre che:
ai sensl defl'allegato V * della Dirsttiva Macchine 89/292CEE
- quando possibile @/o quando previsto, ia marcalura det simbolo ~ CE ~ & apposta sull'accessaorio -
- il fascicolo tecnico defla casluzione & a disposizione presso la sede del castrullare -

Il responsabile Assicurazione Qualitd 1l rapprexe lezale
_ Giovanni-Zanca ,L lla
sl
Via. Emiia, 11 f
20010 - PONTENURE (PC)
CE/P IVA:001111203383
Cep. Soc.€ 600,000 Lv.

09 Dic. 2002
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Fredotii Industriali

ATTESTATO DI CERTIFICAZIONE CEE - MACCHINE PER
CANTIERI EDILI - LIVELLI SONORI - POTENZA ACUSTICA

KEC CERTIFICATE - ERECTION SITE MACIUNES - SOUND PRESSURE LEVELS - SOUND POWER LEVEL.

Relazione di prova n®: RME 003/00 | Richiesta dek 10.04.00
Examination number Date of submission or exanlnation
Data prove: 10.04.00
" Test date
)

Fabbricante: Detentore dell'attestato:
Manufacturer - Certificate’s holder
FUOCHI - MILANESI & C. S.z't.s. FUOCH! - MILANESI & C. S.a.s,
Via Emilia Parmense, 11 - Via Emilia Parmense, 11
29010 PONTENURE (PC) 29010 PONTENURE (PC)
DESCRIZIONE MACCHINA MECCANISMO DI SOLLEVAMENTO
MACHINE DESCRIPTION E LIFCING MECHANISM
Genere GRU A TORRE Genere MOTORE ELETTRICO
Category Category 220/380 V TRIFASE
Marca FM GRU Marca BESOZZI
Trade mark Tende mark ELETTROMECCANICA S.r.l.
Denominazione FM 1250 CTY Tipo DDAFN 8 FRENO 180
Trade name Type
Sorgente sonora MECCANISMO DI | Potenza nominale [kW] 18,5 a 2800 [giri/min)
Noise source SOLLEVAMENTO | Nomina! power 18,5 a 1400 [girifmin]

44 a 330 [giri/nin]
Lunghezza di base  [cm]) <150 Riduttore S25
Base Jenght Reducer
METODO DI MISURA DIRETTIVA [ Livello di pressione acustica pasto operatore [dB(A)] 81,5
MEASURAMENT METIIOD CEE 87/405 | Opetutor seat sound mssuﬂ:'evcl
Raggio sfera [m] 4 Livello di potenza agustica. [dB(A)] 99,6
Sphere rudius Sound power level

Livello di picco ' [dB(C)] ==
Peak leve)
Note: — Prove effettuate presso il campo prove del Fabbricante.
Notes Tests have been carricd out at Manufacturer’s faclory
. STRUMENTAZIONE

TEST EQUIPMENT :
Fonomelro integratore Bruel & Kjaer Mod. 2231 ¢l. 1 Matr, 1680134
Phonometer Bruel & Kjuer
Microfona per fonometro Mod. 4155¢cl. 1 Matr. 1769512
Microphone for phonometer
Calibratore , Mod.  4230¢l.2  Matr. 1684912
Calibsator
Validita dell’attestato:
Certificate validity
fino a: . 10.04.2005
until
tuogo: . Pontenure IL TECNICO INC
place ' THE TECHN
data: 11.04.2000
date
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CARICABATTERIE

[}t caricabatterie ¢ un’apparecchiatura portatile ¢ puo essere fissata su
supporti verticali.

a) led segnalazione “ON CHARGING”
b) led segnalazione “END OF CHARGE”
c¢) targhetta dati tecnici

d) asole per fissaggio

Dati tecnici

Modello Input Output

FW260R | 230V 50/60Hz 6W 8.6V 260mA
FW261R 24V 6W 8.6V 260mA
FW262R 12V 3w 8.6V 260mA

FW263R | 115V 50/60Hz 6W 8.6V 260mA
CH260R | 230V 50/60Hz 8W 8.6V 370mA

CH261R 24V 9W 8.6V 370mA
CH262R 12V 4W 8.6V 370mA
CH263R | 115V 50/60Hz 7.2W | 8.6V 370mA
Tempo diricarica circa 4 ore
Grado di protezione IP30
Dimensioni (105x218x50) mm
Dima di foratura - 58mm —
7,0mm ﬁ G
4,5mm _{:l_ :
“LICRBOU1 ~1- Caricabaticrie




Avvertenze

prima dell’utilizzo
- leggere attentamente il presente manuale prima di usare il
caricabatterie: conservarlo con cura per ogni ulteriore consultazione;
- posizionare il caricabatterie sempre in luoghi lontani da clementi
liquidi (acqua ed affini) e da fonti di calore;
- posizionare il caricabatterie in modo che il cavo d’alimentazione sia
sempre accessibile e facilmente estraibile
- accertarsi che i dati di targa siano corrispondenti a quelli a cui si
alimenta il caricabatterie;
- fissare (se si preferisce) il caricabatteric su supporti verticali
utilizzando i fori di fissaggio.

durante I’ utilizzo
- inserire nel caricabatterie soltanto batterie ricaricabili;
- osservare queste regole fondamentali:
1) non toccare il caricabatterie con mani o piedi bagnati o umidi
2)non usare il caricabatterie a piedi nudi
3) non lasciare il caricabatterie esposto ad agenti atmosferici
4) non permettere che I’apparecchio sia usato da bambini o da chi non ne
conosce il funzionamento;
-icaricabatterie FW26_R servono esclusivamente per ricaricare batterie
NCO0707L mentre quelli CH26_R per batterie MHO707L: ogni altro uso
€ da considerarsi improprio e quindi pericoloso. Autec non puo quindi
essere considerata responsabile per le conseguenze derivanti da usi
impropri, erronei o irragionevoli;
- dopo aver finito di utilizzare il caricabatterie, scollegarle dalla rete
d’alimentazione (estraendo eventuali batterie).

manutenzione

- prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione,
disinserire il cavo d’alimentazione dalla rete cstraendo eventuali
batterie presenti;
- in caso di guasto e/o cattivo funzionamento, non manomettere il
caricabatterie: rivolgersi esclusivamente ad un centro assistenza
autorizzato dal costruttore;
- se il cavo d’alimentazione ¢ danneggiato deve essere sostituito
esclusivamente da un centro assistenza autorizzato dal costruttore.

LICRBOU] -2- Caricabalterie

Funzionamento

Ricarica della batteria

I caricabatterie FW26_R servono per ricaricare solo ed
esclusivamente batterie NC0707L.

1 caricabatterie CH26_R servono per ricaricare solo ed
esclusivamente batterie MH0707L.

La ricarica in corso viene segnalata dall’accensione della spia “ON
CHARGING™”. La fine carica viene segnalata dall’accensione della spia
“END OF CHARGE”. La ricarica della batteria deve avvenire con una
temperatura ambiente frai+5°C e +40°C.

In caso di mancanza di alimentazione la ricarica riparte dall’inizio.

BATTERIE

T N %
NCO707L
Le batterie devono essere ricaricate esclusivamente con il relativo
caricabatterie (vedere “nicarica della batteria”).

E vietato bruciare le batterie o gettarle nei raccoglitori dei rifiuti

urbani. Lo smaltimento delle batterie deve essere fatto tramite gli
appositi raccoglitori.

E NECESSARIO RICARICARE LE BATTERIE MHO0707L
ALMENO UNA VOLTA OGNI SEI MESI (in caso contrario, le
prestazioni e I’integrita della batteria non sono piu garantite).

LICRBOU] -3- Caricabatterie




Un cattivouso pud rapidamente ridurre la durata della batteria come:
- 'utilizzo fuori dal range raccomandato della temperatura di lavoro
-laricarica fuori dal range raccomandato di temperatura

- I’inutilizzo prolungato

-I’esposizione a fonti di calore

- lostoccaggio in ambienti umidi

-lostoccaggio a temperature fuori dal range.

Prima di inserire le batteric nell’alloggiamento del caricabatterie (o del

radiocomando), verificare la pulizia dei contatti. Se necessario, pulirli
conun panno umido asciugandoli accuratamente.

Dati tecnici

NCO0707L Pacco batteria NiCd 7.2V - 0.7Ah
MHO0707L Pacco batteria NIMH 7.2V - 1.3Ah
Intervallo Intervallo
raccomandato consentito
Temperatura di ricarica +5°C + +40°C [ -10°C + +50°C
Temperatura di utilizzo -20°C + +45°C | -30°C + +50°C
Temperatura di stoccaggio 0°C ++45°C | -30°C ++50°C

Intervalli di temperatura per batterie NC0707L

Intervallo Intervallo
raccomandato consentito
Temperatura di ricarica +5°C ++40°C | 0°C ++50°C
Temperatura di utilizzo -10°C + +40°C | -20°C = +50°C
Temperatura di stoccaggio 0°C ++45°C | -20°C + +50°C

Intervalli di temperatura per batterie MHO707L

LICRBOU1

Caricabatterie

BATTERY CHARGER

The battery charger is a portable device and can be fixed onto vertical
supports.

a)“ON CHARGING” Led signal
b) “END OF CHARGE” Led signal
1 c¢)technical data plate

(9) d)fixingholes

Techical Data
Model Input Output
FW260R | 230V 50/60Hz 6W 8.6V 260mA
FW261R 24V 6W 8.6V 260mA
FW262R 12V 3W 8.6V 260mA

FW263R | 115V 50/60Hz 6W 8.6V 260mA
CH260R | 230V 50/60Hz 8W 8.6V 370mA

CH261R 24V 9W 8.6V 370mA
CH262R 12V 4W 8.6V 370mA
CH263R | 115V 50/60Hz 7,2W | 8.6V 370mA
Recharging time ~ 4 hours
Minimum protection grade P30
Dimensions (105x218x50) mm
Drilling template |— s8mm —|
7,0mm -z :
; , 4 ||
45mm |’}
“LICRBOU1 R Battery chan
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CONVENZIONI

In questo manuale, tutte le informazioni importanti vengono evidenziate con le seguenti
simbologie e convenzioni:

abed... : AVVERTENZE : ISTRUZIONI
: DATI TECNICI abed... . TESTI IMPORTANTI

Prima di installare, mettere in funzione e utilizzare il radiocomando, Il presente
manuale DEVE essere letto e capito attentamente da tutte le persone addette
all’'installazione, all’'uso e alla manutenzione

Per le Indlcazionl ed avvertenze relative In caso di dannegglamento o smarrimento
alla macchina data dal radl do, del p manuale, & lo

seguire attentamente quelle fornite chlederne copla ad Autec specificando Il numero

dal costruttore della macchina stessa. dl matricola del radlocemanda ad esso legato.
Le Infori lonl nel pr t le sono Per nessun motivo possono essere riprodotte, In

soggette a modifiche senza preavviso qualsiasi forma/mezzo partl del libretto senza

@ non rappresentano un impegno permesso scritto di Autec srl
da parte della Ditta Autec srl. (incl reglstr: e fotocopia)
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INTRODUZIONE

I radiocomandi industriali sono utilizzati per
comandare macchine da posizione remota. Ogni
radiocomando industriale & costituito da un'unita

trasmittente portatile da cui I'operatore puo
comandare a distanza la macchina e da un'unita
ricevente installata a bordo della macchina stessa.
L'unitd trasmittente, attraverso una trasmissione a /
radiofrequenza, invia un messaggio codificato. In

questo messaggio & presente un valore detto indirizzo &
(address). Ogni unita ricevente pud decodificare 2
esclusivamente i messaggi provenienti dalla propria Uit
unita trasmittente ovvero quella che possiede lo Treemnitiare
stessoindirizzo.

Cio esclude che un'interferenza possa attivare una
qualunque funzione del sistema. Infatti, se la

unita
Ricevente

trasmissione a radiofrequenza risulta disturbata,
errata o interrotta, l'unitad ricevente arresta
autonomamente I'intero sistema.

Ogni radiocomando & conforme
alla Direttiva R&TTE 99/05/CE e ai suoi requisiti essenziali.
Ogni radiocomando & inoltre conforme
alle norme riportate nella dichiarazione di conformita CE allegata a questo manuale.

APPLICAZIONI

LIMITAZIONI & AUTORIZZAZIONI Nelrallegato

“Limitazioni &
Autorizzazioni”

. al presente manuale
€ possibile trovare
tutte le indicazioni

da osservare,

Si ricorda che in taluni stati si devono rispettare
leggi che regolamentano:

-lPusoe/oil possesso di un radiocomando

- l'utilizzo delle frequenze di funzionamento non
ancora armonizzato nei paesi europei.

In caso di L . Eventuali
guasto o 5 ‘parti danneggiate
emergenza, si deve pOsSSOno essere
mettere fuori servizio il " sostituite SOLTANTO da
sistema “macchina+ra- personale autorizzato
diocomando” fino alla Autec, utilizzando
corppleta elimina- ESCLUSIVAMENTE
Zione del pro- parti di ricambio
blema esistente, " originali Autec.

" NON CONSENTITE ISTRUZIONI PER GESTIONE DOCUMENTI
*‘?;Pgé"s‘éﬁ.?g' *'Macchine installate in CERTIFICATO DI GARANZIA

ambienti che necessitano

di apparecchiature con ca-

ratteristiche antideflagranti
Macchine per la

Macchine per
sollevamento materiali
(gru edili, carroponti
industriali, macchine

per la movimentazione .mowmentazmne,‘ 5
materiale in il sollevamento e il

trasporto di
genere, ...) ., persone

Per garantire il corretto funzionamento del radiocomando, deveno essere sempre
rispetiate tutte le prescrizioni vigenti sulla sicurezza del lavoro e sulla prevenzione degli
infortuni sul lavoro. Inoltre, si deveno sempre osservare tutte le leggi nazionali relative
all'uso sia della macchina che del radiocomando vigenti nel singolo stato dove il sistema
e utilizzato.

Autec non potra assumersi alcuna responsabilita se il radiocomando & installato
su applicazioni diverse da quelle consentite o se & utilizzato in condizioni
lavorative non anorma.

Pagina 2

Le condizioni che regolano la garanzia del radiocomando sono riportate sul “Certificato
di Garanzia” contenuto nel presente manuale.

Le parti elettroniche con 3 anni di garanzia sono: E16TXEU_, E16RXEU_ e
E16CHEU _.

SCHEDA TECNICA

La scheda tecnica rappresenta lo schema di cablaggio tra lunita ricevente e la
macchina. Deve essere compilata e controllata dall'installatore il quale ha la
responsabilita del corretto cablaggio. Effettuate queste necessarie verifiche,
I'installatore deve firmare |a scheda tecnica che deve rimanere allegata al manuale d'uso
(nel casoin cuila si utilizzi per pratiche amministrative tenerne Sempre una copia).

TARGHETTE IDENTIFICAZIONE

| dati di identificazione e di omologazione del radiocomando sono riportati su apposite
targhette sia sull'unita trasmittente che sull'unita ricevente.

Tali targhette NON DEVONO essere rimosse dalla loro posizione o rovinate per
nessun motivo pena la decadenza della garanzia.

Pagina 3
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DATI TECNICI
.............................................. 433.050 +434.790 MHz
................................................................ (oppure 869.7 =870 MHz)
.................................. 32 a2 433 MHz (0 12 a 870 MHz)
............................................................. 25kHz
Distanza di HAMMING.............c.oooiiiiiiiiiiiiiieeee s >8
Probabilita di mancata rilevazione dell'efrore.................ooveeeeinn . <10 exp-11
Raggio d'azione tipico ..............ooooviiiiiiii 100 m
Temperatura di funzionamento........................c..... -20°C++70°C
Tempo di risposta dei comandi..................cccoiiiueeiineisiiii <100 ms
Tempo di risposta comando di STOP............ooovviveiees <100 ms
Jempo di emergenza passiva................cooovvnvnnn.. 1 secondo (opzionale 0,5 s)

Pagina 4
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UNITA RICEVENTI o
i | | x'%ﬁ
He unita riceventi Type E16URX Model 16A1(B), 22A1(B) e Type E16LRS Model J;@ 4
10ACA(B) possono essere utilizzate con le seguentiunita trasmittenti: I e
-SERIEE16 p o=
‘ -SERIE LIGHT. =
[l 2
Il presente manuale fa riferimento esclusivamente all'unita ricevente: le ‘ gg Wff |

L avvertenze relative all'uso sono presenti nel manuale dell’unita trasmittente.

Queste unita riceventi sono dotate di una funzione di sicurezza chiamata SAFETY che
protegge il sistema “radiocomando+macchina” dai movimenti involontari dovuti ad

eventuali guasti del radiocomando.

UNITA RICEVENTE TYPE E16URX MODEL 16A1(B), 22A1(B)

A | pressacavo (opz. spina)
B | targhetta dati tecnici

C | targhetta di identificazione
D | spia POWER

E | spia ENABLE

F

uscita cavo coassiale per antenna
stilo o per lampeggiante (se presenti)

e
e F_ '°=]

Dima di foratura
A =150mm
B=75mm

C =357,5mm
D =118,5mm
E =167mm
F = 350,5mm
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Le schede basi presenti in questa unita ricevente possono essere E16B16AC 0 E16B22AC. La scheda base presente in questo tipo di unita ricevente & E16B10AC.

H
F
F Fus?b?le F1 | F | Fusibile F1
G Fus!b!Ie F2, F3 G | Fusibile F2
H Fus.lb.||e F4 H | Fusibile F3
| | Fusibile F5 | | Fusibile F4
’ G
.

E16B22AC

DATI TECNICI unita riceventi Type E16URX Model 16A1(B), 22A1(B)

Tensione d'alimentazione............., 24/48/55/110/220 Vac +20% 50/60 Hz (~1 SVA) DATI TECNICI unita riceventi Type E16LRS Model 10ACA(B)
ANTONNEL o oo sosmimsiisssintics Hosism meio o S R TS S o e integrata

Portata dei contatti di STOP.......................c............... "= 4A Tensione d'alimentazione....................... 50/110/230 Vac +20% 50/60 Hz (~7VA)
Portata dei contatti di SAFETY.........oooviiieeiiiieeiisinsiessns 4A ANBNNG. ... esterna
Portata dei contatti di comando . . (se 51 utilizzano entrambi | morsetti per ciascun contatto) 10A * Portata del contatto di STOR. ..o, 7777 =% 4A
CUSIOIa. ... nylon (20% fg) Portata del contatto di SAFETY.............cc.............. 7 4A
Grado di protezione. ... ...c.oeiiviiiiiiiienssiisse IP65 Portata del contatto di comanda................................ " 6A *
MISUIE oy s im0 T oo (202x381x91) mm Custodia..................... T polycarbonato
B e e e et max 3,5 k Grado di protezione...................cocooo..... T P IP65
In caso di radiocomando cablalo da Aulec, fare riferimento ai valori riportati nella scheda tecnica Misure ... LT (120x200x90) mm
PESO...oo i max 2 kg

In caso di radiocomando cablalo da Aulec, fare riferimenlo ai valori riporiali nella scheda lecnica

B

A
A | pressacavo (opz. spina)
B | targhetta d'identificazione . .
C | targhetta dati tecnici Dm;\a_ 1d(') ;oratura
D [spia POWER B2213 5
" E | spia ENABLE '
F | antenna

Pagina 6
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AVVERTENZE PER L'INSTALLAZIONE
¥ : o .+ NON
Linstallazione POSIZIONARE “MODIFICARE o
deve essere eseguita

esclusivamente da
personale qualificato,
secondo le disposizioni

del Paese in cui
si effettua tale
_operazione,

VERIFICARE
che l'alimentazione

dell'unita ricevente sia
all’interno del range di

tensione riportato
nei “Dati Tecnici”.

= Non
ELUDERE i
meccanismi di
sicurezza previsti sul
~radiocomando efo
presenti all’interno
della macchina.

RISPETTARE
le imposizioni della
norma EN60204-32
(per macchine

- asollevamento) elo

EN60204-1
(per macchine).

verticalmente
'unita ricevente
con luscita a
pressacavo (o
spina) verso
il basso.

L’ INSTALLATORE
DOVRA SEMPRE
RISPETTARE LE

SEGUENTI AVVERTENZE

S

NON
ALIMENTARE
mai l'unita ricevente
direttamente dalla rete:
deve essere sempre
presente un interruttore
principale per con-
- sentire di togliere
I'alimentazione.

. MANOMETTERE né il
radiocomando, né la
macchina né il suo
quadro elettrico. NON
. PERFORARE in
nessun caso I'unita
ricevente.

Dopo .
l'installazione
. edil cablaggio,

_ VERIFICARE SEMPRE
" I'esatta corrispondenza
tra comandi inviati e
. manovre effettuate
" (in particolare il

comando di
STOPR)

PRESTARE
particolare attenzione
. hel cablare all’interno
dell’unita ricevente il
comando di SAFETY in
serie al comune dei
comandi di
movimento.

POSIZIONARE

I'unita ricevente

in modo che non
sia completamente
schermata da parti

. metalliche e che sia

facilmente
accessibile

Pagina 8
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ATTENZIONE: L'antenna esterna (sempre presente nell’unita ricevente Type

E16LRS, opzionale nell'unita ricevente Type E16URX), non deve mai essere in
contatto con parti metalliche.

L'installatore deve VERIFICARE e/o COMPILARE in tutte le sue parti la “Scheda
Tecnica" ponendo la data di messa in funzione dell'impianto con timbro e firma.

Pagina 9
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AVVERTENZE PER LA MANUTENZIONE
Durante R "
tutte le opera- Eventuali

zioni di manuten-
zione, IL PERSONALE

guasti possono
esclusivamente
essere riparati da

LIE&LAUA

autec

zg cDggigRDS?‘éﬁé per§9nale autorizzato,
VENGA TOLTA ut|l|22gnf:l°_ soltapto o
L’ALIMENTAZIONE pezzi gl ricambio
ALL'UNITA originali
“'RICEVENTE. Autec.

L'unita ricevente non necessita di particolari manutenzioni, tuttavia per lavorare con
un'unita sempre efficace e sicura & necessario:

1) rimuovere la polvere o accumuli di altro materiale dall'unita ricevente (per pulire non
usare mai solventi o prodotti infiammabili e corrosivi)

2) verificare che sia integra.

Il corretto funzionamento della funzione 5 Per

di sicurezza SAFETY deve essere chiudere I'unita
verificato con cadenza semestrale. Cio & ricevente, avvitare
facilmente realizzabile tramite il prima le due viti
controllo della chiusura del rele di superiori e poi le

SAFETY all'azionamento di un comando due inferiori.
dimovimento. %

| . e ]

SERVIZIO ASSISTENZA
In tutti | casi di manutenzione straordinaria (riparazione del radiocomando e sostituzione
di particolari danneggiati o guasti), interpellare esclusivamente I'Assistenza. Per
rendere possibile un intervento pil veloce ed efficace, devono essere comunicati i dati
peruna corretta e completa identificazione del radiocomando:
-numero di matricola
- data diacquisto (riportata sul certificato di garanzia)
-indirizzo e numero di telefono del luogo in cui & utilizzato
-anomalia riscontrata
-nome del responsabile da contattare
- ditta fornitrice.

Prima di far intervenire i tecnici dell’Assistenza, & opportuno verificare di aver
eseguito correttamente tutte le istruzioni riportate.

L |

|7 ROTTAMAZIONE
Per la rottamazione, affidare il radiocomando al servizio recupero differenziato dei
‘ rottami esistenti nel territorip.

Pagina 10
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SEGNALAZIONI LUMINOSE

Ogni unita ricevente presenta
alcune segnalazioni luminose:

POWER
indica
la presenza di alimentazione
nell'unita ricevente

ENABLE

indica
I'avvenuto collegamento radioelettrico
tra unita trasmittente e ricevente.

un led per ogni relé
presente nella scheda base
indica
I'attivazione del relé stesso

Nel modulo ricevente sono presenti tre led che indicano:

1. presenza di alimentazione
2. presenza del collegamento radioelettrico
3. scansione per laricerca della frequenza

Pagina 11
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PROGRAMMAZIONI

DIP SWITCH NEL MODULO RADIO
Gliotto dip switch presenti nel modulo ricevente E16RXEU1 servono a programmare
alcune funzionalita ed impostare la frequenza di lavoro.

. La
programmazione
" dei dip switch deve
essere eseguita con
'unita ricevente non
“alimentata e pud essere
effettuata soltanto
da personale
autorizzato

OFF DIP ON
Emergenza passiva 1 Emergenza passiva
a 1 secondo a 0.5 secondi
Aftivazione dell'avviso di Disattivazione dell'avviso di
batteria scarica tramite il 2 batteria scarica tramite il clacson
clacson della macchina della macchina
Modalita di selezione e Modalita di selezione manuale
scansione automatica delle 8 delle frequenze
frequenze (DIP 3 = DIP 7 OFF) (DIP 3 + DIP 7 secondo tabella)
433.050+434.790 Mhz : 869.7+-870 MHz
32 frequenze disponibili ./ 12 frequenze disponibili
MHz | op SWITCH ‘ MHz DIP SWITCH | l_MHz DIP SWITCH ‘
3 4586 7 8

3 456 78

BE0, 7125, OFF|0FF urriur;lm an

LR OFF | oFF | oFF K=U -1

| 433.975

434,000 | ore|ore [ orr | orr [N 68,7375 arr |ore
Wll on on ‘ 859, 7375 | OFF|OFF
o B65.7625

433,275 |OFF|aFF|oFF | OFF

[453.300 |3 434 200 [ore orr Ll o DA
I:ll!_ ON On m ON ON
433.375 [CURETRET Em on f}

869 7875 ot [ or o | or+ L0

869,81 25 0FF [0 oF F TRV
869.8125 orr Ll oFr a». on

869.8375 or# [l ovr orr eI

OFI' OW ON OM

ou on on ON ON' ON B69 8625 |oFr |orr T m on
433 550 [ ore/orr R B8 869,8875 |ofF

433650 |orr[Elor o8 orr [C2Y
433.67_5_' N Dk m oN m

B69.8875 o7 | arr KT E on
869.9125 orF | oFF [ B o o
1869.9376 orr PRIy orr oe- B8
‘869.9625 EEd ON ON ON ON oM
869.9625 B o on nn oN
869.9575| ofF =TI ﬁ oN On

OH DN OM ON ON ON

434775 oo R

433875 B cmmrm
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DIP SWITCH NELLE SCHEDE BASI

La

- programmazione .
Nelle schede basi E16B16AC e E16B22AC sono dei dip switch deve
presenti dei dip switch per programmare alcune essere eseguita con
funzionalita del radiocomando come spiegato nelle ' Jynita ricevente non
seguentitabelle. - alimentata e puo essere

effettuata soltanto
da personale
autorizzato

DIP SWITCH DELLA SCHEDABASE E16B16AC

DIP POS. DESCRIZIONE

SWTICH SEL. FUNZIONE |
1 ON ES8 attiva anche E7
1 OFF_[ funzione disabilitata ** |
2 ON E10 attiva anche E9 |
2 OFF | funzione disabilitata **
3 ON E3 mantenuto daE2 (0 E1)e E4 da E3 * |
3 OFF_| funzione disabilitata ** '
] ON_| E7 mantenuto da E5 (o £6) & E8 da E7 |
4 OFF | funzione disabilitata ** I

" E4 ed E3 (una volta azlonati dopa E2 {o E1) e quindi mantenuli da E2 (o E1)) possono essere disinseriti
semplicemente azionandoli nell'ordine inverso (Ia slessa cosa vale per E8 ed E7 con ES (0 E®)).
" Il dip switch non & utilizzalo e deve essere in OFF.

DIP SWITCH DELLA SCHEDABASE E16B22AC

DIP POS. DESCRIZIONE
SWTICH SEL. FUNZIONE
1 ON E10 attiva anche E9
1 OFF | funzione disabilitata
2 ON E12 attiva anche E11
2 OFF | funzione disabilitata
3 ON E14 attiva anche E13
3 OFF | funzione disabilitata
4 ON E16 attiva anche E15
4 OFF | funzione disabilitata
5 ON E18 attiva anche E17
5 OFF | funzione disabilitata
6 ON E20 attiva anche E19
6 OFF | funzione disabiliiata
7 ON | E3 mantenuto da E2 (0 E1)e E4 da E3 *
7 OFF | funzione disabilitata **
B ON E7 mantenuto da E5 (o E6)e E8 da E7 *
8 OFF | funzione disabilitatg **

" E4 ed E3 (una volla szignali dops E2 (o E1) e quindi manlenuti da E2 (o E1)) possono essere disinseriti
semplicemente azionandoli nail'ordine inverso (13 slessa cosa vale perE8 ed E7 con E5 (0 E6)).
** || dip switch non & ulilizzata e deve essera in OFF.
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8
DIAGNOSTICA UNITA RICEVENTE

Nel casoin cul il sistema “macchina + radiocomando” non si awvii, & opportuno controllare se
il problema interessa il radiocomanda o la macchina. Percio, prima di qualunque verifica,
collegare il posto comande a cava: se la macchina non si awvia, il problema interessa la
macchina stessa.

Se invece la macchina si dovesse avviare solo azionata da posto comando a cavo, il
problema riguarda il radiocomando, Intal caso, seguire la procedura di diagnostica dell'unita
trasmittente e poi procedere come spiegato di seguito:

SR

La spina di col- W Agganciare
La segnalazione legamento tra radio- correttamente la
luminosa POWER ‘—NQ comando e macchina - NO spina di collegamento

€ connessa ed avviare
—®  correttamente? il radiocomando
| | _ |

|' Si

€ accesa?

[si

I 4 I -
Togliere tensione ‘
La .segnalazione b ‘ all'unita ricevente. Controllare i
luminosa ENABLE ' Verificare i fusibili. [~ ®  collegamenti di ‘
€ accesa? Sono integri? | alimentazione.
I D i B
[NO si
Yy _ Y ) v
;Zitg:ji:i Isi ‘ ‘ Sostituire i ‘
cambio frequenza | NO CHIAMARE f;%'b'“ Ton (ntegri.
(vedi il manuale | ASSISTENZA Idare tensione e

dell'unita trasmittente)
La macchina si awvia?|
——— |

radiocomando.

‘ avviare il ‘

Caratteristiche dei fusibili per schede basi Caratteristiche dei fusibili per scheda base
E16B16AC e E16B22AC E16B10AC

Fusibile | Protezione | Caratteristiche Fusibile | Protezione | Caratteristiche
F1 circuito 4A T 250V F1 circuito 4A T 250V
di STOP 5x20 mm di STOP 5%20 mm
F2 e F3 circuito 4A T 250V F2 circuito 4A T 250V
di SAFETY 5x20 mm di SAFETY 5x20 mm

F4 e F5 POWER 1A T 250V F3eF4 POWER 0.5A T 250V
SUPPLY 5x20 mm SUPPLY 5x20 mm
Pagina 14
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INDEX & CONVENTIONS

INDEX

Page
1 Index & Conventions 1
2 Introduction 2
3 Receiving units 5
4 Warnings forinstallation 8
5 Warnings for maintenance 10
6 Lightsignals 11
7 Settings 12
8 Receiving unit diagnostic 14

CONVENTIONS

In this manual, all important information is indicated using the following symbols and
conventions:

abecd... @ WARNINGS ISTRUCTIONS
. TECHNICALDATA abed... IMPORTANTTEXTS

Before installing, starting and using the radio remote control, this manual MUST be
read and understood carefully by all people who install, use and carry out
maintenance on the radio remote control,

Follow the indications and warnings
given by the machine producer
regarding the machine controlled
by the radio remote control.

If this manual is lost or damaged,
ask for a copy from Autec.
Please specify the serial number
of the relative radio remote control.

The information contained in this manual
is subject to modification
without notice and is not binding.

No parts of this manual may be reproduced
by any means without the written permission of Autec
{Including recording and photocopying),
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a u tE : SCHEDA TECHNICAL TECNISCHE FICHE FICHA SERIALN. 616070
TECNICA DATA SHEET DATEN TECHNIQUE ~ TECNICA MANUF. DATE 2002

A.ADIO REMOTE CONTROL

ITALIANO ENGLISH DEUTSCH FRANCAIS ESPANOL

MAQUINA EN LA CUAL
SE INSTALA EL
RADIOMANDO

MACHINE OU LA
RADIOCOMMANDE
EST MONTEE

MASCHINE WO DIE
FUNKFERNSTEUERUNG
INSTALLIERT WIRD

TYPF. OF MACHINERY
ON WHICH TO INSTALL
THE RADIO CONTROL

. ‘( ITipn »-T;I//m.- fyp - Tyﬁn . fipb' ) o

,4’2500‘&‘/ .......................

( Versione - Versian - Versiof - Version - Version )

MACCHINA DOVE
VIENE INSTALLATO
1L RADIOCOMANDO

CABLE i\'!f'lﬁ]'ll‘l,E DE
CONEXION

CABLE MULTIPLE DE
CONNEXION

MEHRPOLIGES
VERBINDUNGSKABEL

MULTT CONNECTION
CABLE

CAVO MULTIPLO DI
COLLEGAMENTO

RO i f ST

(1) ST PO UPR PR O 1 o T PR
( Conduttor] n.- Conduetors nr.- Zuleitung- N. conductewrs - Conduetores n°)

DICHIARAZIONE
DI INSTALLAZIONE

Dichiaro di aver verificato il
corretto  funzionamento  del
sistema ¢d in particolare
dell'arresto di emergenza,
Dichiaro inoltre che il
collegamento € stato cseguito
nel rispetto delle norme
vigenti ed & comispondente

INSTALLER
DECLARATION

I here by declare o have
complied with the functional
check of the system, and, in
particular, of the stop
emergencycircuit.

| also declare that the cabling
link of the system lo the
machine has been realized in

INSTALLATIONS-
ERKLARUNG

leh erklire hiermil, daB8 ich
den korrekten Betricb vom
System und besonders vom
Not-Stop iiberpriift habe.

AuBerdem crkiire ich, dafB
die Verbindung den
geltenden Vorschriften
gemiil ausgeliihrt worden ist

ATTESTATION
D' INSTALLATION

Je certifie d'avoir vérilie le
fonctionnement correct du
systeme et particulicrement
dcl'arrétd'urgence.

Je certific aussi que le
branchement a é1¢ ellectué
conformément aux normes en
vigueur et qu'il est

DECLARACION DE
INSTALACION

Declaro que he controlado el
correcto funcionamicnto dcl
sistema ¥, concrelamente, de
la detencion de emergencia.
Asimismo., declaro que la
conexion sc ha efectuado
seglin las normas vigentes y
que es conforme con el
ilustrado en la

allo schema riportato accordance with thecurrently  und daB sic mit dem correspandent au schéma  csquema
allinterno della presente  applicable norms an d  vorliegenden Schaliplan fiir - contenu dans cette fiche  presente licha téenica.
scheda teenica. corresponds Lo the scheme ol den  Ansc hiuB decs techuique.
connection herereported . Limplingers an dic Maschine
iibereinstimml.
, Timbro Installatore - Installer's stamp -
5 4
Re) o
2002 e L
040TTA ........... o v/ o {URTY:
( Data di instaliazione) c ! Firma deltinsatiiore)
( Installation date ) - o ( Instalfer's signature)
( Datum der Insiallation ) 3 : ( Unterschrilt des Installataurs)
( Date dinstallation } o a2 ( Signature de Pinsiallateur)
(Fecha de instalacion) ; ’ = (Firma del Instalador)
wil - Jndyg[feisut [ 3p 19287 ;; sinae]|
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INDICE E CONVENZIONI
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CONVENZIONI

In questo manuale, tutte le informazioni importanti vengono evidenziate con le seguenti
simbologie e convenzioni:

abed. .. : AVVERTENZE :  ISTRUZIONI
: DATITECNICI abed... : TESTIIMPORTANTI

Prima di installare, mettere in funzione e utilizzare il radiocomando, il presente
manuale DEVE essere letto e capito attentamente da tutte le persone addette
all’installazione, all’uso e allamanutenzione

Per le Indicazlonl ed avvertenze relative In caso di danneggiamento o smarrimento
alla macchina data dal radi d del pr te manuale, & o
segulre attentamente quelle fornite chlederne copla ad Autec specificando Il numero
dal costruttore delia macchina stessa. dl matricola del radlocomando ad esso legato.

Le Informazlonl contenute nel presente manuale sono Per nessun motivo possono essere riprodotte, in

soggette a modifiche senza preavviso qualslasl forma/mezzo partl del libretto senza
e non rappresentano un impegno permesso scritto di Autec sri
da parte della Ditta Autec srl. (inclusa reglstrazione e fotocopla).
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INTRODUZIONE SERIE E16

I radiocomandi industriali della serie E16 sono utilizzati
per comandare macchine da posizione remota. Ogni

aubkec

radiocomando industriale & costituito da un'unita
trasmittente portatile da cui I'operatore pud comandare a
distanza la macchina e da un'unita ricevente installata a Unila
bordo della macchina stessa.

L'unita trasmittente, attraverso una trasmissione a
radiofrequenza, invia un messaggio codificato. In questo
messaggio & presente un valore detto indirizzo (address).
Ogni unita ricevente pud decodificare esclusivamente i
messaggi provenienti dalla unita trasmittente che
possiede lo stesso indirizzo.

Cio esclude che un'interferenza possa attivare una
quatunque funzione del sistema. Infatti, se la
trasmissione a radiofrequenza risulta disturbata, errata o

Ricevente

it
Trasmitiente

LIET8MUY

autec

LIMITAZIONI & AUTORIZZAZIONI

Si ricorda che in taluni stati si devono rispettare
leggi che regolamentano:

-Fusoe/oil possesso di unradiocomando

- l'utilizzo delle frequenze di funzionamento non
ancora armonizzato nei paesi europei.

.Neli'allegato"
“Limitazioni &
Autorizzazioni”

" al presente manuale

€ possibile trovare
tutte le indicazioni
da osservare,

interrotta, l'unitd ricevente arresta autonomamente
l'intero sistema.

Ogni radiocomando della serie E16 & conforme
alla Direttiva R&TTE 99/05/CE e ai suoi requisiti essenziali.
Ogni radiocomando & inoltre conforme
alle norme riportate nella dichiarazione di conformita CE allegata a questo manuale.

APPLICAZIONI
. 'NON CONSENTITE -
" Macchine installate in
ambienti che necessitano
di apparecchiature con ca-
ratteristiche antideflagranti
Macchine per la
movimentazione,
il sollevamento e il
trasporto di
persone

~ APPLICAZIONI
CONSENTITE
Macchine per
sollevamento materiali
(gru edili, carroponti
industriali, pompe di
calcestruzzo, macchine
per la movimentazione
materiale in
genere, ...)

Per garantire il corretto funzionamento del radiocomando, devono essere sempre
rispettate tutte le prescrizioni vigenti sulla sicurezza del lavoro e sulla prevenzione degli
infortuni sul lavoro. Inoltre, si devono sempre osservare tutte le leggi nazionali relative
all'uso sia della macchina che del radiocemando vigenti nel singola stato dove il sistema
& utilizzato,

Autec non potra assumersi alcuna responsabilita se il radiocomando ¢ instaliato
su applicazioni diverse da quelle consentite o se & utilizzato in condizioni
lavorative non a norma.

Pagina 2

In caso di
guasto o
emergenza, si deve
mettere fuori servizio il
sistema “macchina+ra-
. diocomando” fino alla
completa elimina-
zione del pro-
" blema esistente,

. Eventuali
* parti danneggiate
posSsono essere
sostituite SOLTANTO da
personale autorizzato |,
Autec, utilizzando
ESCLUSIVAMENTE
parti di ricambio
originali Autec..

ISTRUZIONI PER GESTIONE DOCUMENTI
CERTIFICATO DI GARANZIA

Le condizioni che regolano la garanzia del radiocomando sono riportate sul “Certificato
di Garanzia" contenuto nel presente manuale.

Le parti elettroniche con 3 anni di garanzia sono: E16TXEU_, E16RXEU_ e
E16CHEU_.

SCHEDA TECNICA

La scheda tecnica rappresenta lo schema di cablaggio tra l'unita ricevente e la
macchina. Deve essere compilata e controllata dall'installatore il quale ha la
responsabilita del corretto cablaggio. Effettuate queste necessarie verifiche,
Iinstallatore deve firmare la scheda tecnica che deve rimanere allegata al manuale d'uso
(nel casoin cui la si utilizzi per pratiche amministrative tenerne sempre una copia).

TARGHETTE IDENTIFICAZIONE

| dati di identificazione e di omologazione del radiocomando sono riportati su apposite
targhette sia sull'unita trasmittente che sull'unita ricevente.

Tali targhette NON DEVONO essere rimosse dalla loro posizione o rovinate per
nessun motivo pena la decadenza della garanzia.
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DATI TECNICI SERIE E16

Frequenza di 1avoro ...........ocoviviviiiiiiinieiiiciaien 433.050 +434.790 MHz
................................................................ (oppure 869.7 +870 MHz)
Canali radio utilizzabili............................... .. 32 2 433 MHz (0 12 a 870 MHz)
Canalizzazione Utilizzata......................cooeoiiiiee e 25kHz
Distanza di HAMMING.. ..o e >8
Probabilita di mancata rilevazione dell'errore ................................ <10 exp-11
Raggio d'azione tipico ... ..ot 100 m
Temperatura di funzionamento...................................... -20°C++70°C
Tempo di risposta dei comandi...................oooveeieee <100 ms
Tempo di risposta comando di STOP..........coovuieoiie <100 ms
Jempo di emergenza passiva. .................cvoeeeen... 1 secondo (opzionale 0,5 s)

Pagina 4
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UNITA TRASMITTENTE SIRIO E, CONDOR E [

! - - ‘_. %%m; Iﬁ =t
Un'unita trasmittente SIRIO E o CONDOR E pud essere utilizzata con una delle seguenti gs“{- &
unita riceventi: I %g A
-Type E16URX s
-Type E16URQ. s: =4

T .
| It presente manuale fa riferimento esclusivamente all’unita trasmittente: le Hl
EElEE RN

avvertenze relative all’installazione sono presenti nel manuale dell'unita
ricevente.

La serie E16 & dotata di una funzione di sicurezza chiamata SAFETY che protegge il
sistema “radiocomando+macchina” dai movimenti involontari dovuti ad eventuali
guasti del radiocomando.

SIRIO E

chiave d’accensione

led di segnalazione verde
attuatori (joystick e selettori)
targhetta dati tecnici (sul fondo)

pulsante di STOP

targhetta di identificazione (sul fondo)
pulsante di START

batteria

o0O(m>

I|G®|m|m
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DATI TECNICI SERIE E16 ;
UNITA TRASMITTENTE SIRIO E, CONDOR E

.............................................. 433.050 +434.790 MHz | . .
______________________________________________________________ (oppure 869.7 =870 MHz) Uq’gn[té trasnj.ittente SIRIO E 0 CONDOR E pub essere utilizzata con una delle seguenti
.................................. 32 a 433 MHz (o0 12 a 870 MHz) “Q;fsé’;j‘éﬁ‘lgx
............................................................. 25kHz .
Distanza di Hamming............o..oiiiiii e >8 -Type E16URQ. R e
Proba.lblht'a d_' mancata rilevazione dell’errore........................oooe <10 exp-11 Il presente manuale fa riferimento esclusivamente all’unita trasmittente: le § g i ;
Raggio d azione t|p|<_:o --------------------------------------------------------------- 100 m avvertenze relative all’installazione sono presenti nel manuale dell’'unita S
Temperatura di funzionamento. .............................. ... -20°C++70°C ( ricevente.
Tempo di risposta dei Comandi..............cooooriuvee <100 ms ==
Tempo di rispost [ '
T:mgo d: zrelrsnpers ean(;(;nggi(\)/:l STOP ..o, 1 N d """" " <I1(:)05ms Ld serie E16 € dotata di una funzione di sicurezza chiamata SAFETY che protegge il
9 PASSIVA 1eveisersririererrirnre e secondo (opzionale 0,5 s) sistema "radiocomando+macchina” dai movimenti involontari dovuti ad eventuali

guasti del radiocomando.

SIRIOE

pulsante di STOP

targhetta di identificazione (sul fondo)
pulsante di START

batteria

chiave d'accensione

led di segnalazione verde
attuatori (joystick e selettori)
targhetta dati tecnici (sul fondo)

I|®|mim

T|I0|m|>
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CONDOR E

pulsante di STOP

targhetta di identificazione (sul fondo)
selettore di START

batteria

chiave d'accensione

led di segnalazione verde
attuatori (joystick e selettori)
targhetta dati tecnici (sul fondo)

o|o|o|>

I|®|mim

/DATI TECNICI UNITA TRASMITTENTI SIRIO E, CONDOR E

Alimentazione (pacco batteria)............... NiCd 7,2V - 0,7 Ah o NiMH 7,2V - 1.3 Ah
ANEENNE. ... T interna
Potenza trasmettitore (frequenza 433 MHz) ... <10 mW ERP
Potenza trasmettitore (frequenza 870 MHz)................................ <5mW ERP
Custodia...........oooi nylon (20% fg)
Grado di protezione..................ooooiiiii IP65
MISUTE ... (263x160x173) mm
PESO.., . comscummswmansssods s EEGS oo v eeeessees s 1,4 kg

Autonomia con batteria carica (a 20°C) e circa 15 ore
W preavviso batteria SCarica...............ceeeeeviiiieieeneien... circa@/
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AVVERTENZE PER L'USO

__SEGUIRE
S aNON A VISTA tutti i
LASCIARE MAI movimenti della
I'unita trasmittente macchina e del

incustodita con la carico rimanendo

"POSIZIONARSI
nelle condizioni
migliori di visibilita
diretta del sistema

chiave d'accensione |/ allinterno del “macchina+
inserita. raggio d’azione radiocomando”
% p tipico e del carico.
& _NON .
. ACCENDERE ..+ Prima
O AZIONARE MAI di iniziare ad usare
Iunita trasmittente L’'OPERATORE il radiocomando
. se non per iniziare a DOVRA VERIFICARE sempre i
. lavorare: I'uso P il corretto funziona-
improprio potrebbe . V. mento meccanico del
_Causare situazio- I F pulsante di
“.ni di pericolo. P % STOP
et sﬁ. Wml’mi : i

S
i e il
y g = ||

g [ §§

NON ) - i : b
- ““ACCENDERE il e TERVENIRE
R e . ki 41
unita wasmittente 1 immediatamente
in posti chiusi fuori ' azionando il pulsante
visibilita o fuori 25 di STOP quando
L s si verifica una
dal tipico situazione di
dr:zgi?:'r?e pericolo.
b SPEGNERE &, &, © PRESTARE
l'unita trasmittente . @~ ATTENZIONE

quando si sospende

il lavoro, evitando di

lasciare il carico so-
speso (anche durante

a tutta I’'area di lavoro,

intervenendo in caso

di pericolo, azionando.
manualmente il

la sostituziope pulsantedi .
della batteria STOP. g
scarica) . :

Pagina 7
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5
AVVERTENZE PER LA MANUTENZIONE

DURANTE —_—

= ey Eventuali
= e
OPE.;ITZ?(;::'I oI 1= | - “guasti possono
s esclusivamente
MANUTENZIONE , essere riparati da
ACCERTARSI CHE personale autorizzato,
VENGA TOLTA utilizzando soltanto
L;A?.f:ll]ﬁ?? pezzi di ricambio
TRASMITTENTE il

Autec.

L'unita trasmittente non necessita di particolari manutenzioni, tuttavia per lavorare con
un'unita sempre efficace e sicura & necessario:

1)immagazzinarla sempre in ambienti puliti ed asciutti

2) rimuovere |a polvere o accumuli di altro materiale dall'unita trasmittente (per pulire
non usare mai solventi o prodotti infiammabili e corrosivi)

3) controllare che le guarnizioni, i soffietti ed i cappucci degli attuatori (joystick, selettorie
pulsanti) siano integri, morbidi ed elastici e che i simboli del pannello siana ben visibili ‘

4) accertarsi che lasede d'alloggiamento delia batteria siasempre pulita
5) assicurarsi che i contattidella batteria siano puliti
6) verificare che siaintegra.

SERVIZIO ASSISTENZA
In tutti i casi di manutenzione straordinaria (riparazione del radiocomando e sostituzione
di particolari danneggiati o guasti), interpellare esclusivamente I'Assistenza. Per
rendere possibile un intervento pit veloce ed efficace, devono essere comunicati i dati
peruna corretta e completa identificazione del radiocomando:
-numerodi matricola
- data di acquisto (riportata sul certificato di garanzia)
-Indirizzo e numero di telefono del luogo in cui & utilizzato
-anomaliariscontrata
-nome del responsabile da contattare
- ditta fornitrice.

Prima di far intervenire i tecnici dell'Assistenza, & opportuno verificare di aver
eseguito correttamente tutte le istruzioni riportate.

ROTTAMAZIONE
Per la rottamazione, affidare il radiocomando al servizio recupero differenziato dei
rottami esistenti nel territorio.

Pagina 8
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FUNZIONAMENTO UNITA TRASMITTENTE SIRIO E, CONDOR E
SEGNALAZIONI LED
TIPO SIGNIFICATO SEGNALE | INTERVENTO
SEGNALE
lampeggio FUNZIONAMENTO n
lento NORMALE
BATTERIA SCARICA Spegnere ATTIVAZIONE
lampeggio I'unita trasmittente I'unita COMANDI
veloce si spegne dopo trasmittente e
circa 7 minuti dall'inizio sostituirg Azionare gli attuatori a
uflg gn;‘l’s%ﬁi%lgil I|Da' t,’an:rri'rz joystick e/o a selettore
luce continua Isins . relativi a un qualunque
all'avviamento (di movimento) INSERIT! lo/gli attuatore/i comando di r?wvimeqnto
o di selezione che si
intende effettuare.

ACCENSIONE ARRESTO
ED AVVIAMENTO

Per accendere |'unita Y Per arrestare

trasmittente, inserire la il : |mmeQ|atamente Ig

chiave d'accensione e macchina, premere il
pulsante pulsante di STOP.

Per avviare le funzioni del
radiocomando, premere il
pulsante (o azionare il
selettore) di START per1+2
secondi.

Dopo I'avviamento si
accende sempre il led di
segnalazione verde.

ruotarla nella posizione “I”. di STOP va attivato

quando c’é la neces-

© sita di arrestare imme-
-diatamente la macchina

per il verificarsi di
una qualunque
situazione di
pericolo.

Per riprendere a
lavorare, ruotare nel
verso indicato il
pulsante di STOP per
disinserirlo e ripetere la
procedura di
accensione ed
avviamento.
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CARICA DELLA BATTERIA FREQZJENZE
Per caricare una batteria scarica, seguire
la seguente procedura:

1. Inserirla nell'apposito caricabatterie FREQUENZA DI LAVORO

posto in un luogo alla temperatura
compresa tra +5°C e +35°C: inizia cosi la

'Negli i Ogni frequenza radio di lavoro appartiene

carica della batteri i

“ON CHXRG!!E\‘IGe"r.Ia segnalata dalla spia - 'gtati europei, all’insieme delle frequenze ammesse dalle
2.Dopo 4+5 ore, si accende la spia "END , ~ l'utilizzo della banda normative europee in vigore al momento
OF CHARGE" la batteria & carica. 433.050+434.790 MHz dell'immissione nel mercato.

Estrarla dal caricabatteria (se non non € armonizzata: g

: - .: ificare eventuali Un radiocomando puo essere programmato in

estratta, la carica continua con una veriticare eve A P prog .

corrente di mantenimento), limitazioni nel modalita di scansione AUTOMATICA o di
paesedi selezione MANUALE.

_utilizzo, -

MODALITA DI SCANSIONE AUTOMATICA
Nermalmente, un radiocomando viene programmato dal costruttore in questa modalita:
puo funzionare quindi in una qualunque delle frequenza disponibili. In caso di
interferenza o di confiitto con altri impianti, tale modalitd consente di spostare |a
frequenza di lavoro (vedi procedura “Cambio della frequenza di lavoro”) senza dover
intervenire all'interno né dell'unita trasmittente né dell'unita ricevente.

Cambio della frequenza di lavoro

Con unita trasmittente avviata

SPEGNIMENTO 1 (led verde lampeggiante), N.B.: Durante il cambiamento
Lunic: _ ) premereil pulsante di STOP. della frequenza di lavoro, 'unita
_umta trasmittente deve essere spenta ogni volta che \ ricevente perde il collegamento
si sospende il lavoro girando la chiave d’accensione in Entro 4 secondi dall'azio- radioelettrico con I'unita
posizione “O” ed estraendola (riporla sempre in un namento del pulsante di STOP trasmittente. Dopo I'avviamento
luogo sicuro). 2 azionare il pulsante (o il possono essere richiesti alcuni

selettore) di START e quindi i il ripristi
Lo spegnimento dell'unita trasmittente puod anche avvenire rilasciarlc)>. : iitlzfengd'a mp:rrwthJI' rIrlrjmralsrfltneon edreeI
quando la batteria non & sufficientemente carica efo quando quindi premutd il pulsante di
il radiocomando non viene utilizzato per circa 7 minuti. Ruotare il pulsante di STOP START percirca 8+10 secondi.

3 nel verso indicato e ripetere la
procedura di accensione ed
avviamento.

MODALITA DI SELEZIONE MANUALE
Un radiocomando che opera in modalita di selezione MANUALE consente dilavorare ad
una specifica frequenza.
Per impostare questa frequenza scelta occorre programmare i dip switch presenti nel
modulo trasmittente e ricevente.

Per abilitare questa modalita di funzionamento contattare personale autorizzato
Autec.
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8
PROGRAMMAZIONI

| DIP SWITCH NEL MODULO RADIO
Gli otto dip switch presenti ne! modulo trasmittente servono a programmare alcune
funzionalita ed impostare la frequenza di lavoro.

; La
programmazione

dei dip switch deve

essere eseguita con
unita trasmittente senza:

batteria e pud essere

effettuata soltanto

da personale

‘ autorizzato. _
OFF DIP ON
L unita trasmittente accesa senza 1 L'unita trasmittente non si
comandi inseriti si spegne dopo spegne mai
circa 7 minuti autonomamente
Attivazione dell'avviso di batteria Disattivazione dell'avviso di
scarica tramite il clacson della 2 batteria scarica tramite il
macchina clacson della macchina

Modalita di selezione e scansione Modalita di selezione manuale
automatica delle frequenze 8 delle frequenze
(DIP 3 + DIP 7 OFF) (DIP 3 + DIP 7 secondo tabella)

433.050+434.790 Mhz ; 869.7+870 MHz
32 frequenze disponibili * 12 frequenze disponibili
‘ MHz | DIPSWITCH |y | DIP SWITGH MHz | DIPSWITCH |
345678 3456 7 8| ‘ 345678
433,075 |07 |rr|osr| oFe orr 433 875 [Cal oFF|orr | oer 869.7125|0F¢ |oFF |arr jorr o7 B
433.100 orF [oFw |ork| ofF 434.000 |oF|oFF OFF |oFF ['B69.7375orr |ore jorr oy S
43% ofF | arFF | orT [GIl oFF _;3_4:050 SL 0FF| OFF Be 8697375 e _:.. o o
.433_1}'5 on ox BEEARTE 4_34_075 GFF|oFF ¥ OFF 369_7525 BFF OFF L OFF
433,275 |orr o oer orr IR 434,175 Bl LYo 860.7875 orr [0 orF o
433,300 Eedorr i WEHFF -I-é"lZ'EFEI GFF OFF QFF 869.8125:9” orr 5 o
433,350 |o7F | oe or+ TN 434 250 [EENCURCH orr 8698125 |orr [l orr o0 orr
433.375 bl on Y 27—5 ir:Ff!ﬂ'T o E;;?_s_on ow LA o
ESZ; orr [{l oFF| oFF | oFF Eig on BERdlaSd on on §§g]525 QeE|orF OFF BFF
.433.550 an | oFF ¥ 434?50 \oFF OFF | cFr Eﬁm; an o o
[433.650 o [ ore [0 orr R 424 550 IR o I 869.8875 |orr orr ars
|433675 orr o B 434 575 or+ ORI o+ 1869.9125 'orr orr [l orr [T
| Tasa725 | flfor ot R o Bl o ox on o {869 8375 orr LY o o+ B
433 750 o orr B 434 650 |orr LR oF RC 869.9625 e on on o
PEEPECNE > Bl o o o PEYRERE o o o - 869 9625 o on [
@?5 o OFF| 434.775 ‘arr oN o Iéeg_ga?s:an CFF 0

Pagina 12

LIE16MU1 auktec

9
DIAGNOSTICA UNITA TRASMITTENTE

Nel caso in cui il sistema "macchina + radiocomando” non si awvii, & opportuno controllare se
il problema interessa il radiocomando o la macchina. Percio, prima di qualunque verifica,
controllare con il posto comando a cavo il funzionamento della macchina:

-senon siawvia, il problema interessa la macchina stessa

- se si avvia, il problema riguarda il radiocomando. In tal caso, procedere come nella
seguente procedura:

Il pulsante di STOP |

Azionando lo START, si | o uno degli attuatori llled & acceso Si
il led & acceso ——»  dimovimento | —p con luce fissa? |~ ®
con luce fissa? sono inseriti: )

| disinserirlo/i.

- - Nno NO "

i‘
vy — _ :
I La batteria & scarica: ) Pulire |
sostituirla con una i contatti nella sede :
Il led lampeggia | Si _| sicuramente carica. | S d:llﬁg%latrpepto _S_|’
velocemente? | > Continua a | > eCa tfa eria
lampeggiare ontinua

a lampeggiare
velocemente?

|
e

velocemente?

r-NO ‘NO

Y Y
| Effettuare
. si le operazioni
Il led Iampeggla di diagnostica  f¢—
lentamente’ relative all'unita
ricevente
NO

Se il problema
persiste,
CHIAMARE
ASSISTENZA

A
|
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ISTITUTO VENDITE GIUDIZIARIE - MARCHE
Per il Distretto della Corte di Appello delle Marche
Via Passe dsl Bidollo 56/38, 62014 Corridonia (MEC) — Tel. 0733/201952 —

VERBALE DI ACCESSO PER RICOGNIZIONE E ASPORTC BENI MOBILI PIGNORATT

RGE 7'86,16 TRIBUNALE Au.ex.;u_o -IVGGAG [ik6

Creditore: Peicequ. Deocton (HdD L(Avv )
Debitore: LOL,-Q;II-QQ, s

Oggifh AL - 4G ale or’f-/‘(‘-; 2o moi sottoscritti /éu,g,o_/ g
Fuﬁzionari IVG, ci siamc; recati presso il luogo di custodia dei beni pignorati
Gugro Colo0L00 Ao TrRAZ. SCoRes(ISH /0 ()
ool odoss snve  AX ColRA
onde procedere alla ricognizione e asporto degli stessi.
Qui abbiamo avuto la presenza di @Mmuﬁt\ tl"-b‘{'/vﬁ
qualificatosi per LMM po éx M co 3@%(« (> *—ﬂ'%z (

al quale ci siamo qualiﬁc&i\‘i e reso noto il motivo del nostro accesso esibendo i fitoli per cui si procede

all’esecuzione.

0 Eseguito asporto TOTALE dei beni pignorati

0 Eseguito asporto PARZIALE dei beni pignorati per le motivazioni che seguono

0 Eseguito asporto parziale dei beni pignorati e notificata vendita sul posto per i rimanenti per le
motivazioni che seguono con separato avviso cui copia si rilascia all’interessato

o Notificata vendita sul posto (TOTALE / PARZIALE) dei beni pignorati per lc; motivazioni che
seguono con separato documento cui copia si rilascia all’interessato .'

\Q’Vlamato asporto dei beni pignorati per le motivazioni che seguono

Vate Lo #paﬁbw& di) e MQLL@@E s w%mmee.
/QQ, Uﬂtwb—&l A-LLQ_, ,Qu_opg C}kﬂ @/UA’(DOL\.Q_ A20R R /’-‘—u&ﬁe‘u

0 fto /er

AB: CI‘W NO AUTORONTANTS
b Pfk"*u‘s"“ Moo p&@\;-, Jios




o QRTERIE o CALA @wspca Ll Fg ) OO MAOND

[tARga  AJTC
o STavron! DL TSl T e aor=c E G
L . ResvsaTz. Auvrce € (&

©® WNEHIAMAZWONT COATOZL (A 0= . LCriiT &t HroNZ
7
My sl QNO!\« DOTTA2A ACUSTICA » SQASAA
7

TSR 24O COANAD AUTEC o  DeM A0S
- s / o
ConToluTa' S GUuee® ¢ NMeautli 2.0 N~ CoToRT 64 S

]L " —
Db Sgowtn o CemElaam TOnE &% 8 12,5,

o Jso © randTEn o™ LQRY .

oK fLL::&.chw,ox,a.do o opportase &b Ae0IOla
/Lmtﬁ— (3»%“ : (\fruu\-

(L MONTATA Al GRS De) CAANKON =

La persona rinvenuta mi dichiara di voler ricevere tutte le successive comunijcazioni al seguente

indirizzo PEC / E mail:

La persona rinvenuta, nella sua qualitd ed assumendosi ogni responsabilita, mi dichiara che i beni

pignorati provengono / non provengono da esercizio d’1mpresa e pertanto la vendita NON & soggetta

ad IVA corrente.

MC stimati -Km - Uso di mezzi speciali o terzi
Verbale chiuso alle ore

La persona rinvenuta 11 Trasportatore

g Gy

St Y‘wumd& & &yﬂ“’ﬁlﬂ S Ufe & JDW(-@/HOM._.D_




